
 CULTURE GÉNÉRALE 1 

 
Numéros 

 
                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
Que peut-on ajouter à un croque-monsieur pour avoir un 
croque-madame ? 

A œuf  

B Beurre  

C  Jambon 

 
2 

 
La plus haute tour du monde, conçue par l’architecte Adrian 
Smith, se situe à : 

A Guangzhou  

B Dubaï  

C  Chicago 

 
3 

 
Au Pérou, le Machu Picchu  est un site archéologique : 

A Aztèque  

B Maya  

C Inca 

 
4 

 
Quel est le musée le plus visité au Monde ? 

A Le Prado de Madrid  

B Le musée de Louvre à Paris 

C Le Metropolitan à New York 

 
5 

 
Parmi ces peintres, qui n’est pas impressionniste ? 

A Auguste Renoir  

B Claude Monnet  

C Camille Pissarro 

 
6 

 
Le violoncelle est un instrument : 

A à cordes frottées  

B à cordes frappées 

C à cordes pincées 

 
7  

 
Le Baroque fut précédé par :  

A La Renaissance  

B La période classique 

C La période romantique 

8  
Emile Zola a écrit son article « J’accuse » à propos de : 

 A L’affaire canal de Panama  

 B L’affaire Boulanger  

 C L’affaire Dreyfus  

9  
Dans laquelle de ces œuvres, Simone de Beauvoir a-t-elle 
écrit « on ne naît pas femme, on le devient », 

 A La vieillesse  

 B Le Deuxième Sexe 

 C   Lettres à Sartre 

10  
Dans le Coran, les Sourates sont : 

 A Les chapitres 

 B Les versets  

 C Les commandements d’Allah 

11  
Le Bhoutan est : 

 A Une province chinoise 

 B Un pays indépendant  

 C Un Etat de l’Inde 

12  
Quel est le plus grand continent du monde ? 

 A  Afrique  

 B  Asie  

 C  Amérique  

13  
Le mont-Everest, montagne la plus élevée du globe, se situe 
à la frontière :  

 A de la Chine et du Népal 

 B du Tibet et du Népal 

 C   de la Chine et du Tibet 

14  
Quel est la capitale de Pérou ? 

 A Asunción  

 B Montevideo  

 C Lima 
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15 

 
Le nom de ce physicien est devenu le symbole de 
l’unité d’intensité d’un courant électrique ; il s’agit : 

A Joule  

B Watt  

C Ampère  

 
16 

 
Sur quelle mer de la Lune, les astronautes d’Apollo XI 
firent-ils leurs premiers pas ? 

A La mer de glace  

B La mer de sable  

C La mer de la tranquillité 

 
17 

 
Quel nom porte, en presse écrite, une faute de frappe 
qui substitue une lettre à une autre ? 

A Une coquille  

B Un trou  

C Un marbre  

 
18 

 
Qui n’a pas été le Premier Ministre de François 
Mitterrand ? 

A Lionel Jospin 

B Laurent Fabius  

C Jacques Chirac 

 
19 

 
En rugby, quel pays ne participe pas au Tournoi des six 
Nations ?  

A Irlande  

B Italie  

C France  

 
20 

 
Qui fut considéré comme le père de la désobéissance 
civile ? 

A Malcom X 

B Mohandas Karamchand Gandhi 

C Martin Luther King 
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CULTURE GÉNÉRALE 2 

 
Numéros 

 
                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
Le New Deal fut la politique économique de :  

A Dwight David Eisenhower 

B Franklin Delano Roosevelt  

C  Hebert Clark Hoover 

 
2 

 
Où se passe la ligne de changement de date ? 

A Dans l’océan Atlantique  

B Dans la mer rouge  

C  Dans l’océan Pacifique 

 
3 

 
Lequel de ces romans n’est pas l’œuvre de Victor Hugo ? 

A Les Misérables  

B Germinal  

C L’Assommoir 

 
4 

 
Dans quelle ville s’est déroulée l’Exposition universelle de 
2010 ? 

A Tokyo  

B Séoul  

C Shanghai  

 
5 

 
Quel peintre n’a pas rencontré  les deux autres ? 

A Paul Cézanne  

B Pierre-Auguste Renoir 

C  Nicolas Poussin 

 
6 

 
En quelle année la Sécurité sociale a-t-elle été mise en place 
en France ? 

A 1901 

B 1936 

C 1946 

 
7  

 
Zagreb est la capitale de la :  

A Roumanie  

B Hongrie  

C Croatie  

8  
A sa création en 1957, combien d’Etat comptait la CEE ?  

 A 4 

 B 5 

 C 6 

9  
Quelle œuvre est-elle une pièce de théâtre de Jean-Paul 
Sartre ? 

 A La Nausée  

 B Le Mur 

 C   Les Mains Sales  

10  
Les statues de l’Ile de Pâques sont des : 

 A Dolmens  

 B  Massai  

 C Moai 

11  
Au Tennis, les participants au tournoi de Wimbledon 
doivent jouer :   

 A Avant 17 heures  

 B Sur terre battue  

 C Habillés en blanc 

12  
La route  de la Soie reliait l’actuelle Turquie à :  

 A  à l’Inde  

 B  à la Chine  

 C   à la Russie  

13  
 A partir de quel âge un citoyen français est-il éligble à 
l’élection présidentielle ? 

 A 18 ans  

 B 24 ans  

 C   35 ans  

14  
Au 1er janvier 2017, combien de pays sont membres de la 
zone euro ?  

 A 15 

 B 17 

 C 19 
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15 

 
En quelle année le sommet de la terre s’est tenu à 
Rio ? 

A 1992 

B 1998 

C 2010 

 
16 

 
Cochez l’intrus parmi ces propositions : 

A Alabama  

B Alaska  

C Alberta  

 
17 

 
Qui n’a pas assisté à la conférence de Postdam ? 

A Joseph Staline  

B Winston Churchill  

C  Franklin Roosevelt  

 
18 

 
Avec combien de pays l’Allemagne partage-t-elle sa 
frontière ? 

A 7 

B 8 

C 9 

 
19 

 
La grippe aviaire est due à :  

A Un parasite  

B Une  bactérie  

C Un virus  

 
20 

 
Quel médecin a découvert le penicillium et ses 
propriétés bactéricides ? 

A Alexander Fleming  

B Claude Bernard  

C William Harvey 
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Numéros 

 
                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
Qui fonda l’Etat mongol en 1206 ? 

A  Agha Khan III 

B  Gengis Khan  

C  Soliman le Magnifique 

 
2 

 
La première dynastie des rois francs fut celle des : 

A Capétiens  

B  Carolingiens  

C  Mérovingiens  

 
3 

 
Le vaste terrain où se déroulaient les tournois au moyen Age 
s’appelait : 

A La lice 

B Le héraut  

C La joute  

 
4 

 
Quel était le navire-amiral de la flotte de Christophe 
Colomb ? 

A La NiÑa 

B La Pinta  

C La Santa María 

 
5 

 
Les traités de Westphalie signés entre l’empereur 
germanique, la France et la Suède mirent fin à : 

A La Saint-Barthélemy  

B La guerre des « Deux Roses » 

C La guerre de Trente Ans 

 
6 

 
Combien de fleuves coulent en France ? 

A 5 

B 6 

C 7 

 
7  

 
Un fossé d’effondrement correspondant à une zone de 
fracture de l’écorce terrestre est appelé un : 

A Erg  

B Reg  

C Rift  

8  
Comment appelle-t-on une source d’eau jaillissant par 
intermittence ?  

 A Un acheb  

 B Un geyser  

 C Un cap  

9  
Le plus haut volcan actif de l’Europe s’appelle :  

 A Le Stromboli  

 B Le Vésuve  

 C   L’Etna  

10  
Quel pays est composé de plus de 17 500 îles ? 
 

 A Les Antilles  

 B  La Polynésie  

 C L’Indonésie  

11  
Copacabana est une plage de :   

 A Rio de Janeiro  

 B San Francisco  

 C Mexico 

12  
L’indicateur regroupant les valeurs les plus importantes de 
la bourse française s’appelle est :  

 A  Le CAC 40 

 B  Le Dow Jones  

 C   Le Nikkei  

13  
Le territoire de Macao, avant de revenir à la Chine en 1999, 
était une enclave :   

 A Anglaise  

 B Portugaise  

 C   Espagnole  

14  
L’ostréiculture est l’élevage : 

 A des escargots  

 B des moules  

 C   Des huîtres  
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15 

 
Une agglomération formée d’une ville et de ses 
banlieues se nomme :  

A Une mégalopole  

B Une métropole  

C Une technopole  

 
16 

 
L’Etat de Bahreïn est un :  

A Un Emirat  

B Un Sultanat  

C Une Principauté  

 
17 

 
L’écrivain reconnu comme le fondateur de la 
littérature moderne russe est : 

A Alexandre Pouchkine  

B Nikolaï Vassilievitch Gogol 

C Ivan Tourgueniev  

 
18 

 
Qui a créé le personnage de « Harry Potter » ?  

A Samuel Becket  

B J.K Rowling  

C James Joyce  

 
19 

 
La contrebasse est un instrument :  

A à Vent  

B à cordes  

C à percussions  

 
20 

 
La voix d’homme la plus grave est la voix :  

A du Baryton  

B du ténor  

C  de la basse  
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CULTURE GÉNÉRALE 4 

 
Numéros 

 
                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
A quelle époque Léonard de Vinci a-t-il peint la 
« Joconde » ? 

A Au début du XIV siècle  

B Au début du XVI siècle  

C  Au début du XV siècle  

 
2 

 
L’huile à peindre utilisée par les anciens maîtres est :  

A L’huile d’arachide  

B L’huile de lin 

C L’huile noire  

 
3 

 
L’ancienne cité de gouvernement des princes arabes, 
l’Alhambra, peut se visiter : 

A à Cordoue  

B à Séville  

C A Grenade  

 
4 

 
Le rococo est la dernière phase de l’évolution du style :  

A Baroque  

B Roman  

C Pittoresque  

 
5 

 
Le Taj Mahal est un mausolée construit :  

A En basalte  

B En granite  

C En marbre  

 
6 

 
Dans les mosquées, l’Islam interdit :  

A L’art figuratif  

B L’art abstrait  

C Les ornements dorés  

 
7  

 
La plus grande pyramide de Gizeh est :  
 

A  Khéops  

B  Khephren  

C Mykérinos  

8  
Le « Grand Prix » attribué au festival de Cannes est devenu 
la « Palme d’or » en : 

 A 1915 

 B 1955 

 C 1995 

9  
« La Mostra » désigne le festival cinématographique de 

 A Berlin  

 B Venise  

 C   Cannes  

10  
Le premier film réalisé au monde et présenté par les frères 
Lumière s’appelait :  

 A L’arroseur arrosé 

 B La sortie des usines Lumière à Lyon 

 C Le Repas du Bébé  

11  
Rose Dewitt Bukater est l’héroïne du film : 

 A Docteur Jivago 

 B Titanic  

 C Autant en emporte le vent  

12  
Qui n’a pas incarné l’agent 007 ?  

 A  Sean Connery  

 B  Roger Moore  

 C  Daniel Craig    

13  
 Le blue-jean, universellement connu, date de : 

 A 1853 

 B 1910 

 C   1950 

14  
En Amérique du sud, la langue portugaise est parlée :  

 A En Argentine  

 B Au Brésil 

 C Au Pérou  
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15 

 
Quelles sont les deux religions pratiquées par les 
japonais ? 

A Le bouddhisme et le judaïsme  

B L’animisme et le jainisme  

C Le shinto et le bouddhisme  

 
16 

 
Quel pays est appelé « pays des cinq animaux » ?  

A La Corée  

B Le Népal  

C La Mongolie  

 
17 

 
En Belgique, qu’est-ce qui divise la population en deux 
communautés ?  

A La religion 

B La politique  

C Le bilinguisme  

 
18 

 
La bibliothèque ambulante s’appelle ? 

A Le bibliobus  

B La médiathèque  

C La ludothèque  

 
19 

 
Quel est le plat typique en Espagne ?  

A Le goulasch  

B La moussaka  

C La paella  

 
20 

 
Quel vin n’est pas un bordeaux rouge ?  

A Le Pomerol  

B Le Chambertin   

C Le Graves  
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Numéros 

 
                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
La diminution importante de l’appétit est : 

A La boulimie  

B L’anorexie  

C  L’aphasie  

 
2 

 
Les premiers hominidés sont apparus il y a environ :  

A Cinq cent mille ans  

B Quatre millions d’années  

C  4,5 milliards d’années  

 
3 

 
Jackson Pollock est :  

A Un peintre américain  

B Un cinéaste anglais  

C Un ancien Premier Ministre israélien 

 
4 

 
Quelle association est incorrecte ? 

A Titeuf et Zep 

B Spirou et Franquin 

C Corto Maltesse et Enki Bilal  

 
5 

 
La Patagonie est une région géographique qui s’étend sur 
deux pays d’Amérique du sud. Lesquels ? 

A Brésil et Bolivie 

B Chili et Argentine 

C Venezuela et Colombie  

 
6 

 
Quel est le premier homme ayant marché sur la Lune en 
juillet 1969 ? 

A Neil Armstrong  

B Buzz Aldrin  

C John Glenn  

 
7  

 
Comment s’appelait l’opération de débarquement des 
troupes alliées en Normandie qui a eu lieu le 6 juin 1944 ? 

A Opération Mulberry  

B Opération Overlord  

C Opération Goodwood 

8  
Quel est l’âge légal de départ à la retraite des fonctionnaires 
de catégorie A4 ? 

 A 55 ans  

 B 65 ans  

 C 70 ans  

9  
Où se trouve le siège de la Cour internationale de Justice ? 

 A Pays-Bas  

 B Genève  

 C   New York 

10  
En quelle année François Mitterrand a-t-il été réélu 
président de la République ? 

 A 1981 

 B   1988 

 C 1994 

11  
La plus haute récompense attribuée lors de la Mostra de 
Venise est :  

 A Le lion d’or  

 B L’ours d’or  

 C La palme d’or 

12  
Dans un journal, comment appelle-t-on l’encadré reprenant 
les mentions légales obligatoire ? 
 

 A Le colophon   

 B  L’ours 

 C   Le prote  

13  
 Quel est le pays le plus peuplé après la Russie, canada et 
chine ? 

 A Brésil  

 B Les Etats-Unis d’Amérique 

 C   L’Indonésie  

14  
Une victoire à la Pyrrhus est une victoire :  

 A Ecrasante  

 B Sans gloire  

 C Obtenue de justesse  
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15 

 
Lequel de ces animaux n’est un oiseau ? 

A L’autruche  

B Le manchot  

C La chauve-souris 

 
16 

 
Lequel n’est pas un programme spatial ? 

A Zhengzhou  

B Apollo  

C Soyouz  

 
17 

 
Une fonction souveraine d’un Etat qui ne peut faire 
d’aucune délégation est dite :  

A Légale 

B Constitutionnelle  

C Régalienne  

 
18 

 
Dans quel pays se situe la région de la Bohême ?  

A Hongrie  

B Roumanie  

C La République Tchèque  

 
19 

 
L’organisation européenne pour la recherche 
nucléaire (CERN) est située :  

A Allemagne  

B Suisse  

C Autriche  

 
20 

 
Le Parlement anglais est composé de la chambre des 
communes et la chambre : 

A Du peuple 

B Des roturiers  

C Des lords  
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Numéros 

 
                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
Le festival d’Angoulême est un festival international de : 

A Bande dessinée  

B De film érotique  

C  De musique soul  

 
2 

 
En hockey, le bâton utilisé pour frapper la balle se nomme  

A La crosse ou stick  

B Le club  

C  La chistera  

 
3 

 
La compétition motocycliste sur des circuits très accidentés 
s’appelle : 

A Le rallye-raid  

B Le motocross 

C Le trial  

 
4 

 
Une équipe de basket-ball compte :  

A 5 joueurs  

B 7 joueurs  

C 9 joueurs  

 
5 

 
A quand remonte le premier code civil en France ? 

A 1789 

B 1804 

C 1901 

 
6 

 
Quel établissement scolaire anglais prépare à 
l’enseignement universitaire ? 

A Grammar school  

B Primary school  

C First school  

 
7  

 
En Côte d’Ivoire, les prévisions de recettes et de dépenses 
d’une Commune s’appellent :  

A Le budget annexe  

B Le budget supplémentaire  

C Le budget primitif 

8  
Quel Ministre est aussi appelé le Garde des Sceaux ? 

 A Le ministre de l’intérieur 

 B Le ministre de la justice  

 C Le premier ministre  

9  
Qui peut ouvrir une information judiciaire pour décider si le 
suspect doit être jugé ? 

 A Le juge d’instruction  

 B Le procureur de la République 

 C   L’avocat général  

10  
Quel est le délai de prescription pour les dettes de l’Etat en 
Côte d’Ivoire ?  

 A Cinq ans 

 B Quatre ans  

 C Trente ans  

11  
Le Gouvernement anglais est dirigé :  

 A Par un Président 

 B Par un Premier Ministre  

 C Par la reine  

12  
Les juges de la Cour Suprême des Etats-Unis sont nommés 
par le Président avec l’accord du Sénat :  
 

 A  Pour 4 ans  

 B  Aussi longtemps qu’ils le veulent 

 C   Pour 7 ans  

13  
 En Italie, le Président de la République est :  

 A Nommé par les chambres  

 B Elu au suffrage universel  

 C   Elu au scrutin secret   

14  
Quel Président français a abaissé la majorité électorale de 
21 à 18 ans ? 

 A Charles de Gaulle  

 B François Mitterrand  

 C Valery Giscard d’Estaing 
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15 

 
Au Japon, les baruku sont : 

A Les cités-jardins 

B Les maisons traditionnelles  

C Les petits villages  

 
16 

 
Quel peuple parle le Cymrique au Royaume-Uni ?  

A Les Anglais  

B Les Ecossais  

C Les Irlandais  

 
17 

 
Laquelle de ces danses est sacrée en Turquie ?  

A Le Sema  

B La Guedra  

C Shankara Sri Giri 

 
18 

 
Les New Yorkais aiment se promener :  
 

A à Trafalgar Square  

B à Central Park  

C à Hyde Park 

 
19 

 
Quelle est l’avenue la plus animée à New York ? 

A Broadway 

B Greenwich Village 

C La Vè Avenue 

 
20 

 
La feta est un fromage d’origine : 
 

A Corse  

B Grecque  

C Espagnole  
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                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
En Grande Bretagne, le « Hooliganisme » se manifeste 
principalement : 

A  Dans la rue  

B Dans les écoles  

C  Dans les stades de football 

 
2 

 
A quelle date la chaîne de télévision franco-allemande 
« Arte » a-t-elle commencé à émettre ?  

A 1992 

B 1995 

C  1998 

 
3 

 
La langue officielle chinoise est :  

A L’hindi  

B L’ourdou  

C Le mandarin  

 
4 

 
La monnaie chinoise s’appelle :  

A Le Yen  

B Le Yuan  

C La Roupie  

 
5 

 
Comment appelle-t-on les traditionnels costumes des 
femmes indiennes ?  

A Le cafetan  

B  Le kimono  

C Le sari 

 
6 

 
Lequel de ces plats n’est pas d’origine française ? 
 

A Flammekueche  

B Bouillabaisse  

C Tablier de sapeur  

 
7  

 
Laquelle de ces langues est parlée en Suisse ?  

A Le créole  

B L’euskara  

C Le romanche  

8 Dans quelle ville américaine, les manifestations organisées 
par les syndicats le 1er mai 1886,  a permis d’obtenir la 
journée du travail de 8 heures ?   

 A New York  

 B Chicago  

 C Washington DC 

9  
Le moyen de locomotion privilégié des Néerlandais dans les 
villes est :  

 A La péniche  

 B La bicyclette  

 C   Le bus  

10  
A Moscou, les grandes manifestations se déroulent sur :  

 A La place Saint-Marc  

 B La place Rouge  

 C La place Tian’anmen  

11  
Les habitants de Linfen, en Chine, sont gênés par  

 A La pollution 

 B La chaleur  

 C Le bruit  

12  
Quelle école privée en Grande-Bretagne reçoit les élèves à 
13 ans ?  

 A  Public school 

 B  Primary school  

 C   Preparatory school  

13  
 La Suisse est connue pour la fabrication :  

 A De gants en cuir  

 B De montres de luxe  

 C   De soieries  

14  
Quelle est la fête nationale en Angleterre ?  

 A St Andrew’s Day  

 B St George’s Day  

 C St Patrick’s Day  
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15 

 
A manathan, le mode de transport qui double le 
Queensboro Bridge est :  

A Le métro  

B Les vaporetti  

C Le téléphérique  

 
16 

 
Comment appelle-t-on les bandes dessinées 
japonaises ? 

A Les lianhuanhua  

B Les mangas  

C Les manhwa  

 
17 

 
Les ennemis qui menacent sans cesse les Gaulois 
d’Astérix sont : 

A Les Vikings 

B Les Normands 

C Les romains 

 
18 

 
Quel est le nom du cheval de Lucky Luke ? 

A Rantanplan  

B Jolly Jumper  

C Tornado  

 
19 

 
Où n’apparaît pas Tintin ?  

A L’île noire  

B Les 7 boules de Cristal 

C Adèle Blanc-Sec 

 
20 

 
Lequel de ces musées ne se situe pas en Istanbul ? 

A Le Palais de Topkapi 

B La Basilique Sainte-Sophie  

C Le Panthéon 
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CULTURE GÉNÉRALE 8 

 
Numéros 

 
                       Lisez attentivement ces questions et cochez la bonne réponse 
 

 
1 

 
Quel est le gaz le plus léger ? 
 

A L’hydrogène  

B L’oxygène  

C  L’azote  

 
2 

 
Quel est le corpuscule chargé d’électricité positive ? 

A  L’électron 

B Le neutron 

C  Le proton 

 
3 

 
Le processus majeur qui est à la base de la bombe à 
hydrogène est :  

A La fusion 

B La fission  

C Le laser 

 
4 

 
Le minerai dont on extrait l’aluminium s’appelle :  

A La limonite  

B Le quartz 

C La bauxite  

 
5 

 
Lequel de ces solides est amorphe ?  

A Le verre  

B Le diamant 

C Le sel gemme 

 
6 

 
L’électrolyse de l’eau est : 

A Une transformation physique 

B Une réaction chimique 

C Une coloration 

 
7  

 
 Un cation est : 

A Un ion chargé positivement 

B Un atome  

C Un ion chargé négativement  

8  
La vitesse de propagation de la lumière dans le vide est : 

 A 3000 km/s 

 B 30 000 km/s 

 C 300 000 km/s 

9  
Le symbole de l’électron est : 

 A -e. 

 B  e. 

 C    e-. 

10  
A l’époque Néolithique, les dolmens servaient :  

 A De table  

 B De sépulture  

 C D’abri 

11  
Les peintures rupestres ont pour sujet :  

 A Des animaux  

 B L’environnement  

 C La végétation  

12  
Quelle invention marque le début de la néolithique ?  

 A  L’agriculture  

 B   

 C    

13  
 L’homme de Neandertal appartient à l’espèce ? 

 A Homos habilis  

 B Homo sapiens 

 C   Homos erectus  

14  
L’âge du fer succède à :  

 A L’âge du bronze 

 B L’âge de pierre  

 C L’âge du cuivre  

 

 

CHAHIDA
Texte surligné 

CHAHIDA
Texte surligné 

CHAHIDA
Texte surligné 

CHAHIDA
Texte surligné 

CHAHIDA
Texte surligné 

CHAHIDA
Texte surligné 

CHAHIDA
Texte surligné 

CHAHIDA
Texte surligné 



 
15 

 
Le détroit de Magellan relie l’océan Pacifique à  

A L’océan Indien 

B L’océan Atlantique  

C L’océan Méditerranée  

 
16 

 
La Ville de Venise est construite :  

A Dans une lagune  

B Sur une île  

C à l’extrémité d’une presqu’île   

 
17 

 
« La vallée de la mort »  est une zone désertique 
située en Amérique dans l’Etat de : 

A La Louisiane  

B La Floride  

C La Californie  

 
18 

 
Le volcan de l’île de Réunion est :  

A La Soufrière  

B Le piton de la Fournaise  

C La montagne Pelée 

 
19 

 
Le taux de natalité est le nombre de naissances pour : 

A 100 habitants par an  

B 1000 habitants par an 

C 100 000 habitants par an 

 
20 

 
L’auteur qui a incarné dès la moitié du XIXe siècle le 
réalisme et le naturalisme français est : 

A Emile Zola 

B Charles Baudelaire  

C Gustave Flaubert  
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